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ITO MOPONAEVW oUGTH L0 CUVTETAYLEVWY SIveTal n ypadikr napdaotaorn pog ouvaptnonc f.
o) Na mpoobloploete To nebio oplopol TG ouvaptnanc.

B) N gupumAnpWOETE TOV MAPCKATW TIVOKA TWV:

v) Na Bpeite ta enueia TopAg TNG ypadikic naplotaans Ue TouC Afovec.
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(Movdadecg 6)

(Movibec 6)

(Movddec 6)

6) Na mpoofLopioste To Sudotnua Tou nedlou oplopol ato onolo n ouvapTtnon Maipvel BETIKEC TILEC.

Avon

(Movdbec 7)

a) [pofaiiovpe ™ ypapwr] mopactact e f otov afova x'x kou fpiokovpe 6T To medio

OpLEROD THS Elvan To:

A=[-3,8]



B) Ano ™) ypagikn mapactacn g f cupminpdvovpe Tov mivake mov akoiovbei:

v) H ypagxn mapactaon g f téuver tov aZova X'x ota onueia:
A(—-3.0) xar B(6.0)
Kot Tov afova y'y GTO GnuEio:
I'(0, 3)
8) To diaonpa Tov TESIOV OPIGHOYL GTO OTOLO 1] GUVAPTHON Taipvel BeTikég TipES, dniadn avtd

v T0 omoio PpiokeTan «mavm» ard Tov agova XX eivar to (— 3, 6).



